

Ref no: 137050717
From: [Commercial](#)
Date: 05/07/17
Subject: Procured paper

REQUEST & RESPONSE

Question 1:

How many reams of paper, of the following types, did your organisation procure during the 2016/17 financial year*?

Answer 1:

Paper type	Reams Purchased in 2016/17
Paper produced from virgin (non-recycled) sources	35155
Paper produced from 75% recycled materials	
Paper produced from 100% recycled materials	
Other	

The paper purchased by the trust is FSC Certified.

Question 2:

Does your Procurement Department stipulate that paper procured within the organisation should be purchased from the NHS Supply Chain Core Stationary List?

Answer 2:

No

*If your Trust utilises NHS Supply Chain for the majority of its Purchasing, your Procurement Team should be able to produce a report from NHS Supply Chain to provide this information.